

## Областная Среда, 14 февраля / 2024 № 31 (9842)

ОБЛАСТЬ НА КАРТЕ:

## **CEBEP**

Всё растёт, всё развивается

стр. III–VI →

## Мост через Реж построят уже к лету

В Артёмовском идет модернизация социальной и транспортной инфраструктуры

Михаил БАТУРИН

Первый заместитель губернатора Свердловской области Алексей ШМЫКОВ вчера проинспектировал ход строительства объектов социальной и транспортной инфраструктуры в Артёмовском городском округе: детского оздоровительного лагеря, моста и новой поликлиники.

Жители Артёмовского городского округа получат новую поликлинику и мост через реку Реж в селе Бучино, который, в свою очередь, обеспечит транспортную доступность в детский оздоровительный лагерь «Зелёный луг». Вчера по поручению губернатора Евгения Куйвашева его первый заместитель Алексей Шмыков оценил ход выполняемых работ.

– Сегодня мы посмотрели объекты социальной инфраструктуры Артёмовского городского округа. В первую очередь детский оздоровительный лагерь – миллиардный инвестиционный проект СвЖД, который начнет работать в 2026 году. Это будет лагерь круглогодичного оздоровления детей, на базе которого в том числе дети смогут обучаться, – сказал Алексей Шмыков.

Продолжение на стр. II ightarrow



Строительство стратегически важного моста по поручению губернатора проинспектировал первый заместитель главы региона Алексей Шмыков (в центре)

>1 миллиарда рублей

будет направлено на капремонт свердловских школ в 2024 году

Капремонты пройдут в школах Нижнего Тагила, Полевского, Карпинска, Новоуральска, Красноуфимска, городского округа Рефтинский, Нижнесергинского района, Камышловского и Горноуральского городских округов и других муниципалитетов. Напомним, по поручению Президента России с 2022 года в стране, в том числе и в Свердловской области, реализуется федеральная программа модернизации школьных систем образования.

**24** специалиста

сельского хозяйства Свердловской области обеспечены комфортным жильем благодаря субсидии регионального бюджета

В 2023 году по решению губернатора *Евгения Куйвашева* финансовую поддержку получили сотрудники 17 организаций агропромышленного комплекса, осуществляющих деятельность на сельских территориях. В 2024 году в бюджете Свердловской области на возмещение затрат на строительство или приобретение жилья для сотрудников сельхозпредприятий также запланировано 15 миллионов рублей.

\_ облгазета.рф \_\_\_\_\_

## Водителей подвезут к техникумам

Евгений Куйвашев поручил разработать стратегию подготовки кадров для транспортно-дорожной отрасли

Водители при обучении должны получать более широкий спектр практических навыков, а профильные учебные заведения – шире использовать практику целевого набора. Эти предложения планируется включить в стратегию подготовки кадров для транспортно-дорожной отрасли, которую губернатор Евгений КУЙВАШЕВ поручил подготовить региональному минтрансу. Ранее Президент России Владимир ПУТИН назвал задачу по преодолению дефицита кадров одним из ключевых вопросов развития экономики.

Шаги по разработке стратегии обсудили участники общественного совета при министерстве транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области вместе с представителями регионального минобразования, средних профессиональных образовательных учреждений, объединений работодателей и отраслевого профсоюза. Встреча состоялась на площадке Екатеринбургского автомобильно-дорожного колледжа.

Заместитель министра транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области *Дмитрий Брусянин* обозначил

основные направления, которые будут прорабатываться для укрепления кадрового потенциала транспортной отрасли

«В рамках поручения губернатора мы работаем над более тесным сотрудничеством техникумов и отраслевых предприятий. Нашей приоритетной задачей является усиление работы по подготовке водителей как для пассажирского и грузового транспорта, так и для дорожной техники», — сказал замминистра.

Среди предлагаемых шагов, кото-

рые позволят выпускнику сразу приступить к работе, – формирование навыков по вождению техники или автомобиля и получение водительских прав соответствующей категории. Еще один шаг – это расширение целевого набора, закрепление студентов за определенными предприятиями. Также планируется усилить профориентационную работу со старшеклассниками, чтобы привлекать студентов на целевое обучение со школьной скамьи.

СВЕ.РФ